

ALDA porodica se širi na Mediteranu,
jer dobra lokalna uprava mora svugde da bude prioritet

ALDA Newsletter Oktobar 2018



POSTANITE PARTNER PREDSTOJEĆE AGENCIJE LOKALNE DEMOKRATIJE U SEVERNOM MAROKU!

ALDA sa nestrpljenjem čeka otvaranje nove Agencije Lokalne Demokratije u Maroku do kraja godine.

Stoga tragamo za novim saradnicima, kao što su lokalne i regionalne vlasti i udruženja, zainteresovani za razmenu iskustava i pridruživanje grupi partnera uključenih u lansiranje LDA.

Sedište nove LDA će biti u Tetouanu i svojim aktivnostima će pokrivati Severni Maroko, sa potencijalnim ograncima u Tangieru i Chefchaoune.

[VIŠE](#)



PRED 2019, PODRŠKA DEMOKRATIJI TREBALA BI DA POSTANE OSNOVA EU NARATIVA I PLANOVA. BUDIMO JASNI I HRABRI.

Izjava Antonele Valmorbidie. Uoči početka 2019. godine, sa novim parlamentom i komisijom, EU bi definitivno trebala da zauzme poziciju i glasno i jasno kaže da je demokratija deo naše suštine i "raison d'etre".

[VIŠE](#)



#WISE PROJEKAT U AKCIJI!

WISE Projekat - "While Innovating and Strengthening Europe" - je pokrenut prošlog marta u Rimu, na međunarodnom skupu, koji je okupio preko 50 ljudi iz lokalnih konteksta, kao i međunarodne partnere.

[VIŠE](#)



POKRETANJE PROJEKTA « AVEC 2 » ZA DRUŠTVENO-EKONOMSKO OZNAŽIVANJE ŽENA IZ RURALNIH PODRUČJA

8. septembra 2018. godine ALDA i ARDES (Regionalna asocijacija socijalnog i ekonomskog razvoja) pokrenuli su projekat "Socijalno-ekonomsko osnaživanje žena iz ruralnih područja, kroz njihovo uključivanje u socijalnu i ekološku ekonomiju i ekonomiju zasnovanu na solidarnosti".

[VIŠE](#)



TRI DANA U BELORUSIJI ZA PROMOCIJU DOBROG UPRAVLJANJA I LOKALNOG RAZVOJA

Koordinator istočnog partnerstva ALDA, gospodin Aleksandru Coica, otišao bio je u trodnevnoj poseti Belorusiji gde je učestvovao na nekoliko događaja.

[VIŠE](#)



#JOINTHECROWD, ODGOVORITE NA ANKETU, PRIDRUŽITE SE #FAIREU!

Da li živite u stranoj zemlji? Da li ste ikada doživeli bilo kakve probleme kada ste učestvovali u političkom životu vašeg domaćina? Da li ste ikada osetili da nailazite na više prepreka od prepreka na koje nailaze lokalni stanovnici?

[VIŠE](#)



ISKAŽITE SVOJE MIŠLJENJE O ENLARGE GAMEBOOK-U – IMAMO JOŠ 2 GODINE DA GA POBOLJŠAMO!

Tokom dvogodišnjeg života projekta, ENLARGE finansiran od strane H2020 razvio je i proizveo niz rezultata koji su imali za cilj da steknu i razmenjuju znanja o procesima saradnje u oblasti održive energije.

[VIŠE](#)

VESTI IZ ALD



AKTIVNOSTI LDA MOSTAR U POGLEDU OPŠTIH IZBORA U BOSNI I HERCEGOVINI 2018

U svetlu opštih izbora 2018. godine u Bosni i Hercegovini, Agencija lokalne demokratije Mostar je bila uključena u prvom planu i sprovodila aktivnosti koje podržavaju lokalnu demokratiju.

18. septembra, LDA Mostar je organizovala javnu tribinu "Pet do dvanaest" zajedno sa svojim partnerima okupljenim u koaliciji "Elect Mostar", kao pokušaj da se razgovara o problemima u periodu do opštih izbora 2018.

[VIŠE](#)

POZIV ZA PARTNERE

Marc de Montalbert: Mediterranean Cultural Projects

Deadline of the call - 15/11/2018
Location - Mediterranean Area

CDC Development Solidarie

Deadline of the call - 15/11/2018
Location - Worldwide

British council: Ideas change lives

Deadline of the call - 23/11/2018
Location - Worldwide

Interreg V-A Italy-Austria program

Deadline of the call - 30/11/2018
Location - Italy and Austria

Support for European Cooperation Projects 2019 - Call EACEA/34/2018

Deadline of the call - 12/12/2018
Location - EU MS, IPA countries, EFTA countries, The Swiss Confederation, Countries covered by the European Neighbourhood Policy

INTERREG Alpin Space

Deadline of the call - 12/12/2018
Location - Austria, France, Germany, Italy, Liechtenstein, Slovenia and Switzerland

Please find more calls for partners on our dedicated web page

NOVI ČLANOVI ALDA

Municipality of Vushtrr - **Kosovo**
Baghdati Municipality - **Georgia**
Kairouan municipality - **Tunisia**
Pluzine municipality - **Montenegro**

SUPPORTED BY

